

від "19" вересня 2016 року

м. Долинська

№ 99-р

Про хід виконання Програми зайнятості населення Долинського району на період до 2017 року

Аналіз стану виконання програми зайнятості населення Долинського району на період до 2017 року (далі – Програма) свідчить про те, що передбачені Програмою показники на 2016 рік в переважній більшості виконано.

Промислова галузь району у поточному році, як і в минулому має позитивну динаміку, так за січень-червень 2016 року обсяг реалізованої промислової продукції становить 47,4 млн. грн., що на 172,8% більше ніж за січень-червень 2015 року.

За I півріччя поточного року, освоєно 49 млн.грн. капітальних інвестицій, що складає в середньому 1451,3 грн. на одну особу населення, порівняно з відповідним періодом 2015 року обсяг капітальних інвестицій по району збільшився у 6 разів (був 7,9 млн.грн.).

У січні – червні 2016 року розмір середньомісячної номінальної заробітної плати штатних працівників становив - 3200 грн., що на 6,4 % вище відповідного показника 2015 року.

Протягом звітної періоду до районного центру зайнятості з питань працевлаштування звернулось 2099 осіб, з них працевлаштовано 477 осіб, рівень працевлаштування становить 22,7 %.

З початку поточного року робочою групою з легалізації робочих місць, створених у “тіньовому” бізнесі, проведено 12 рейдів, під час яких обстежено 125 суб'єктів господарювання, на яких виявлено 15 “тіньових” робочих місць, з них легалізовано 14 робочих місць

В рамках реалізації завдань щодо поліпшення ситуації у сфері зайнятості населення протягом звітної періоду створено 272 робочих місця, що становить 72,0 % від запланованого річного показника (350 робочих місць).

Керуючись положеннями статей 13, 16 і 24 Закону України "Про місцеві державні адміністрації", на виконання рішення колегії районної державної адміністрації від 08 вересня 2016 року № 20 та з метою забезпечення виконання державної політики в галузі зайнятості населення, створення нових робочих місць:

1. Структурним підрозділам районної державної адміністрації, територіальним органам міністерств і відомств України в районі, забезпечити виконання заходів, передбачених Програмою зайнятості населення Долинського району на період до 2017 року.

2. Управлінню економічного розвитку та інфраструктури райдержадміністрації активізувати інвестиційну діяльність, у тому числі використовувати внутрішні інвестиційні можливості, матеріально-сировинні ресурси, наявні виробничі потужності району та здійснювати інші заходи, спрямовані на розширення сфери застосування праці за рахунок створення нових та збереження діючих робочих місць.

3. Рекомендувати Долинському районному центру зайнятості продовжити роботу з підприємствами району щодо організації робіт тимчасового характеру.

4. Рекомендувати виконавчим комітетам міської, селищної та сільських рад району при формуванні бюджетів на 2017 рік передбачити кошти на організацію громадських робіт для безробітних та використати їх в повному обсязі.

5. Управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації забезпечити проведення моніторингу виконання показників програми зайнятості населення Долинського району на період до 2017 року в частині працевлаштування на нові робочі місця.

6. Зняти з контролю та визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови районної державної адміністрації від 19 лютого 2016 року № 44-р "Про хід виконання Програми зайнятості населення Долинського району на період до 2017 року".

7. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на першого заступника голови райдержадміністрації Зеленокорінну І.В.

Голова районної  
державної адміністрації

С.ОМЕЛЬЧЕНКО